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Ma tnv Vss UTIAPYEL AUTOTEAEG apXelo og apdoTepa.

200p 140g 300 100g\ 100u
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Exdpoaon ywviwyv o Babpouc. EAlkTotnTa: N alayEg KatelBUVONG: oL ANPOTANPWLATIKEG:
60+100+90 = 250g. Avnyuevn (OXETIKN) EALKTOTNTO WG TIPOG TO KNKOG 0€ km:
250/(200+300+100+500) = 227g/km

MAdtog Spopou: ...

TOnog puyokévrpou: F=mV3/R
AvtiotaBuiletat amno tepn: Wf=mgf kat mocootd Bapoug Adyw enikAiong(%): Wg=mgq
F= mV?%/R = mg(f+q) = V%/R = g(f+q) = R = V?/[9,81(f+q)]

Metatp£novtag Tnv £EKppacn Tng TaxuTNTaG arnd m/sec tou Sl ota cuvRBWG
xpnotpornotoupeva km/h éxoupe: 1m/sec = 1/3,6 km/h, ondte o mapavopootrg yivetat:

9,81 X 3,6% = 127 kaL o Turnoc: R = V3/[127(f+q)]

Edapuoyn: my yia taxutnta 70km/h, ouvteheotr| TpLpng 0,3 kot emikAlon 7% €XOUUE OTL N
eAdylotn axtiva rpo évapéng mAayohicBnong oe otpodn ivat Rmin = 702/[127[0,3+0,07)] =
104m.
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O tomog ¢ drumhdrovong: AR=L?/24R
['a 6,10 — 50u (amdoTaon Tpoxdv...): 0,3 (to eddyioto 0,2)

INa 20,41 — 50u: 3,50 =2 mpaxtikd Aopida 3,51 ... 53,5 ko 43!
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